

BRTONIGLA - 28. FESTIVAL ISTARKE MALVAZIJE

# Jedinstvena priča o vinu sa četiri zemlje

Festival istarske malvazije u Brtonigli ove je godine donio niz noviteta, odnosno promjena u odnosu na dosadašnja izdanja te manifestacije koja se u raznim oblicima i formama održava već 28 godina. Organizirana su brojna stručna predavanja, degustacije, kušanja vrhunskih malvazija, a posebno je mjesto dobila priča o „4 vina i 4 zemlje“. Područje Brtonigle je jedinstveno po tome što se rasprostire na četiri vrste zemlje (siva, crvena, crna i bijela), pa se cijela priča temeljila na saznanjima da svako tlo daje posebnost istoj vinskoj sorti - malvaziji. To je pretočeno i u novi vizualni identitet Brtonigle.

I tradicionalno ocjenjivanje malvazije sa četiri vrste tla imalo je svoju posebnost - po prvi put u Hrvatskoj ocjenjivale su se i arhivske malvazije, one koja je odležala više od pet godina. Stoga je i simbolično otvaranje manifestacije bilo u znaku otvaranja i kušanja Cattunarove malvazije iz 1994. godine. Podijeljene su medalje za vina, ne samo iz Istre, već i iz Italije, a čak četiri zlata sa bijele zemlje dobila je Veralda za svoje malvazije, dok je Cattunar dobio tri zlatne medalje. Najveću ocjenu (89,00) dobila je zlatna malvazija pulskog Agroprodukta sa crvene zemlje. Inače, medaljama je nagra-



*Otvaranje Festivala malvazije u nazočnosti brojnih gostiju*



*Četiri zlata za Veraldu - Luciano Visintin*



*Žiri je imao mnogo posla*

đeno 80 malvazija istarskih i drugih vinara, od 126 pristiglih uzoraka (40 arhivskih).

Festival malvazije obilovao je i drugim sadržajima. Nagrađeni su najbolji na likovnom natječaju za vinsku etiketu „4 zemlje - 4 malvazije - 1 etiketa“ (pobijedila je Nikolina Paljić iz Poreča), održano je natjecanje kuhara, posjetitelji su uživali u vođenim degustacijama, predstavljena su talijanska vina, a posebno gušt bila je degustacija nagrađenih, te nekih rijetko prisutnih vina (crna ili pjenušava malvazija).

Organizatori Festivala malvazije bili su Općina, Zajednica Talijana, TZ i Razvojna agencija Brtonigla. (L)



## MALVASIA

FESTIVAL ISTARKE MALVAZIJE BRTONIGLA - FESTIVAL DELLA MALVASIA ISTRIANA VERTENEGLIO



*Degustacija nagrađenih malvazija*



*Cattunarovu punoljetnu malvaziju iz 1994. otvorio je Sandi Paris*



*Kuharska ekipa na djelu*